


Za vsakogar igrivo gibanje

Gibalni park v Gomilici na avstrijskem Štajerskem je največji tovrstni park v Evropi. Ima veliko obiskovalcev, tudi iz Slovenije, predvsem mlade družine. Na 30 postajah s približno 100 elementi lahko vadijo vsi – od najmlajših do najstarejših.

 **Duša Podbevšek - Bedrač**

Avstrijska Gomilica (Gamlitz), ki je od Maribora oddaljena samo slabih 30 kilometrov, sodi med najlepše evropske cvetlične vasi, saj je že osemkrat – prvič leta 2009 in do zdaj zadnjič 2017 – s svojo urejenostjo osvojila zlato nagrado entente florale. Pred središčem slikovitega kraja je okoli jezer urejen gibalni park, ki omogoča aktiviranje mišic vsega telesa na igriv način. Uporabljajo ga lahko

Gostoljubni domačini ponujajo turistične sobe z okusnim močnim zajtrkom, za noč je treba za dvoposteljno odšteti približno 70 evrov.

vse skupine vseh starosti in profesionalni športniki. Razlika vadbe med amaterji in profesionalci je v številu ponovitev, hitrosti in gibljivosti. Poleg veselja in za-



Čisto jezero privablja kopalce od blizu in daleč.

bave je na postajah mogoč tudi obsežen in zahteven trening. Avtor gibalnega parka je Avstrijec dr. Roland Werthner, prvi deseterbojec na svetu, ki je uspešno končal tekmovanje na štirih olimpijskih igrah, prvi evropski lahkoatlet z medaljami na evropskih prvenstvih v mladinski in članski kategoriji, 67-kratni deželni prvak Zgornje Avstrije v skoku ob palici, skoku v daljino in višino ter v troskoku in med drugim mednarodno priznani predavatelj na seminarjih na temo zdravega treninga. »Zaradi čudovi-

tega okolja, urejenosti in radožive spretne vadbe prihajamo v poletnih mesecih v ta park enkrat na teden. Ustreza nam tudi cenovno, saj ni vstopnine ne za vadbo ne za kovanje v čistem jezeru, cene v gostinskem obratu pa so ugodne.« Pravi družina Krajnc s tremi otroki iz Maribora. Klobasa z žemljico stane 2 evra, sok 1,5 evra, prav toliko brizganeč. Ob plaži jezera imajo urejen prostor z vsemi priključki za avtodome (20 evrov na noč) in parkirni prostor za avtomobile (1,5 evra na uro).

Ob vsakem času vse dni v tednu

Po obisku gibalnega parka je skoraj obvezen obisk avstrijske južne štajerske vinske ceste – ene najbolj priljubljenih in prepoznavnih na avstrijskem Štajerskem, ki je pred tremi leti praznovala 60. jubilej. Številne pohodniške poti v

Razlika vadbe med amaterji in profesionalci je v številu ponovitev, hitrosti in gibljivosti.

skupni dolžini več kot 100 kilometrov se vijejo med vinogradi, na katerih stojijo klopotci. »Razlika med slovenskim in avstrijskim klopotcem je v številu kladiv, vaš jih ima štiri ali šest, naš pa osem,« pripoveduje domačin Johan Schpitschnick, ki v vinogradu redči liste vinske trte. »Trta je letos obilna z grozdi, morda bo treba tudi te še redčiti,«

Avtor gibalnega parka je Avstrijec dr. Roland Werthner, prvi deseterbojec na svetu, ki je uspešno končal tekmovanje na štirih olimpijskih igrah, prvi evropski lahkootlet z medaljami na evropskih prvenstvih v mladinski in članski kategoriji.

doda. Za pohodnike so med vinogradi nameščene klopce za krajši odmor, smeri poti so dobro označene, izgubiti se je nemogoče. Poti vodijo mimo »busenk šankov«, kjer vas postrežejo ob vsakem času vse dni v tednu – v nasprotju z večino slovenskih vinskih cest, po obisku katerih lahko sklenete, da siti niste bili, žejni pa.

Gostoljubni domačini ponujajo turistične sobe z okusnim močnim zajtrkom, za noč je treba za dvoposteljno odšteti približno 70 evrov. Da so poti še zanimivejše in veselejše, ob njih najde te marsikaj, tudi »pristno« šaljivo vremensko postajo. Kljub močnemu turizmu, ki se v zadnjih letih zelo razvija, se v teh poletnih dneh prosta soba najde, a v času trgatve jo je treba rezervirati vsaj eno leto prej. Število turističnih nočitev zelo narašča, v občini Gamlitz s približno 3300 prebivalci so pred dvema desetletjema imeli petnajst tisoč prenočitev, lani že več kot sto tisoč. Med vasmi in kraji na omenjeni cesti je

Število turističnih nočitev zelo narašča, v občini Gamlitz s približno 3300 prebivalci so pred dvema desetletjema imeli petnajst tisoč prenočitev, lani že več kot sto tisoč.

Gamlitz med bolj turistično obiskanimi, tudi zaradi gradu z vinskim muzejem in odlično restavracijo ter turističnimi sobami, zato sprevodi v poletnem času niso redkost. V muzeju se srečate z radoživim in s pestrim življenjem znamenitega nadvojvode Janeza Habsburškega, brata cesarja Franca II. Prav tistega, ki je leta 1822 zaradi ugodnih podnebnih sprememb trte iz nemškega Porenja (kjer je bilo vinogradništvo in kletarstvo že dobro razvito) posadil v okolici Pekar in Limbuša pri Mariboru. Isto leto je kupil na tem območju veliko posestvo (danes znano pod imenom Meranovo) in izjemen uspeh je žel že ob prvi trgatvi leta 1826. Nadvojvoda Janez se je vse pogosteje vračal na Meranovo, se zaljubil v domačinko in leta 1932 ustanovil prvo vinogradniško šolo na Štajerskem. Leta 1855 je njegovo vino prav z Meranovega prejelo visoko odličje na ocenjevanju v Parizu. ×